
Àëãåáðàè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ ìîäóëü 1 çàíÿòèå 3.

1. Íàéäèòå òî÷êè âòîðîãî ïîðÿäêà íà êðèâîé y2 = 4(−e1)(−e2)(−e3)
.

2. Äîêàæèòå òî÷êè ïåðåãèáà íà êóáèêå ÿâëÿþòñÿ òî÷êàìè òðåòüåãî

ïîðÿäêà.

3. Äîêàæèòå ÷òî êàñàòåëüíàÿ ê áåñêîíå÷íîé êîìïîíåíòå âåùåñòâåííîé

êðèâîé y2 = 4(− e1)(− e2)(− e3) íå ïåðåñåêàåò êîíå÷íîãî îâàëà.
4. Äîêàæèòå ÷òî ìíîæåñòâî ãëàäêèõ òî÷åê îñîáîé êðèâîé y2 = 43 −

g2x− g3 èçîìîðôíî C \ 0.
5. Íàéäèòå âñå ðàöèîíàëüíûå ðåøåíèÿ óðàâíåíèÿ y2 = 43 − 3x− 1
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